

香港各界支持特区政府提振经济

呼吁停止暴力恢复秩序

华夏聚焦

新华社香港8月18日电 持续的暴力事件不仅严重扰乱社会秩序,践踏法治,更令本就内外交困的香港经济雪上加霜。香港社会各界连日来持续发声,支持香港特区政府发布的利民纾困措施,期待10月发布的《施政报告》采取更加积极的措施推动香港经济重回正轨,并呼吁香港社会团结一心、拒绝暴力,早日恢复和平稳定局面。

“大胆措施”提振经济

香港特区政府日前发表数据报告显示,2019年上半年,囿于外部困扰和内部需求疲弱,香港本地生产总值(GDP)同比仅增长0.55%,呈现2009年衰退以来的最弱状态。面对严峻形势,香港特区政府财政司长陈茂波公布开支规模为191亿港元的系列措施,旨在“撑企业”“保就业”,以及减轻市民生活负担。

中银香港经济及政策研究主管谢国樑表示,一系列措施的出台说明特区政府已充分意识到香港经济形势的严峻性,未来应该继续重点做好稳就业、撑企业的措施,并密切关注金融市场,避免国际投机力量冲击。

“同时还要稳信心。要让香港本地及国际投资者认识到,‘一国两制’会在香港坚定实行,香港会依法处理暴力违法事件。当投资者相信

香港法治稳定,加上内地经济稳定增长的支撑,他们对于香港的信心便不会受到严重影响。”谢国樑说。

特区行政会议于本周提前复会,特区行政长官林郑月娥表示,已会见不同界别代表,10月发表的《施政报告》会采取“大胆措施”。

香港内地经贸协会会长黄炳逢表示,支持特区政府更果断、更坚决地采取行动,以更快、更有效的政策举措,解决包括土地短缺、房价高企、向上流动等青年关心的问题,以及经济结构问题。他呼吁政府“提供更多年轻人可以摸得着、感受得到的安居置业计划,令他们对前途感到希望,尽量减少受到煽动的机会”。

停止暴力 重回正轨

激进暴力分子的破坏活动已经严重冲击了香港法治、社会秩序、经济民生和国际形象。香港各界代表发出呼吁,要克服目前香港面临的发展困境、让经济运行重回正轨,当前最紧迫的任务就是尽快结束愈演愈烈的暴力行径和混乱局面,才能重回发展的正题上来。

港区全国人大代表洪为民表示,暴力事件短期来说影响香港的旅游和商贸洽谈等领域,长期来看如果国际社会形成了香港很不安全的印象,会影响到香港作为国际金融中心、商贸中心的重要地位。

“金融会选择最安全的地方,当香港不是世界最安全的地方之一的时候,投资者、融资者会选择其他地区。

香港对高端人才也会丧失吸引力,甚至会影响到科创中心的建立,这对香港的影响是致命性的。”洪为民说。

特区政府日前发布的报告指出,近期香港社会事件如若持续,将对旅游业及与消费相关的经济活动构成重大干扰,进一步打击经济气氛,甚至损害香港作为国际金融及商业中心的声誉。对大型和中小企业的最新调查均显示,本地营商气氛近月已变得悲观。

“当务之急是尽快让香港社会恢复平静,用冷静客观的态度面对经济发展和民生困难。一切以牺牲民生为代价的暴力行为都应予以制止。”麦振兴律师事务所合伙人李辉认为,特区政府应当立即采取一切有效措施制止暴力行为,防止严重破坏社会公序良俗的行为进一步恶化升级。

香港导游总工会理事长黄嘉毅表示,暴力示威不断升级,导致七八月份香港旅游旺季变为“寒冬”,不少导游八月收入为零,业界普遍对未来一年的旅游业前景表示担忧。

香港经济学会顾问刘佩琼认为,如果情况继续恶化,中小企业会出现过去10年没有出现过的大规模裁员,可以估计香港此次受到的打击会非常大。在经济下行压力下,暴力事件、滋扰活动停止之后,所受不良影响还有可能会持续一段时间。

发展才能解决青年关切

内地经济社会的持续快速发展和粤港澳大湾区建设等重大国家发展战略的推进,也使得香港能够在国家发展大局中充分发挥优势,并扮演更为重要的角色。在这一过程中,香港年轻人能够摆脱目前发展的桎梏,获得更为广阔的舞台,同祖国一同蓬勃发展。

香港金融青年会主席张永康认为,香港青年目前到内地实习交流的机会变多了,但是真正“落地生根”的机会还很少,特区政府和内地需要出台一些鼓励香港青年真正融入国家发展的措施。“香港中小企业是解决港人就业的主要载体,出台鼓励香港中小企业到内地发展的政策,可以带动更多相关年轻人到内地发展。”他说。

多位专家还指出,希望特区政府积极推动香港产业向多元化、高增值方向转型,为年轻人提供更多机会;积极与内地合作,为年轻人提供更广阔发展空间;拓展香港的国际市场网络,充分发挥“国家所需,香港所长”的效应。

香港特区行政长官林郑月娥日前表示,青年是国家的未来,也是社会的接班人,未来会更耐心地接触不同阶层的青少年,聆听他们的心声,目前香港正处于内忧外患之际,经济下行的风险很大,希望大家共同为建设一个更美好的香港而努力。

济南大幅提高风险补偿资金池规模

缓解中小微企业融资难

新华社济南8月18日电 为缓解中小微企业融资难、融资贵问题,济南市近日出台《济南市中小微企业贷款风险补偿实施办法》,将中小微企业贷款风险补偿资金池从4000万元大幅提高到20亿元,据测算将引导银行向中小微企业新增信贷投放300亿元以上。

根据济南市工业和信息化局、济南市财政局、济南市地方金融监督管理局、中国人民银行济南分行联合制定的这一实施办法,按贷款总额1000万元以下、1000万元-2000万元、2000万元-3000万元三个区间内分别执行40%、30%、20%的补偿比例,实现中小微企业全覆盖。

在此基础上,对符合《山东省小微企业贷款风险补偿资金管理暂行办法》的济南地区的不良贷款项目且满足此实施办法规定的补偿条件,在省级补偿基础上,济南市将再给予10个百分点补偿,最高补偿本金损失50%。

济南市规定,中小微企业贷款评定为次级类别或逾期超过60天时即启动补偿程序,明确补偿资金可用于冲抵贷款本金损失。与贷款被确定为“损失”事后补偿政策相比,济南市采取提前申报、直接冲抵,将有效消除银行机构内部绩效考核与责任追究压力,形成可预期、有保障的良好政策效应。

夜经济 潮生活



8月17日晚,人们在重庆市南岸区东原1891时光道享用江边露天火锅。近年来,山城重庆通过科学规划布局夜市街区、开展夜市文化节活动、完善夜市配套设施等举措,加快夜市改造提升,鼓励引导夜市

消费,大力发展夜间餐饮、旅游、健身、文化娱乐活动等,满足市民和游客多元化消费需求,增强夜市消费活力,丰富夜经济文化内涵,打造夜市品牌,重庆“夜经济”蓬勃发展,活力十足。 新华社发

香港特区政府重申全力支持警方严正执法

新华社香港8月18日电 就有团体18日针对警方的口号举行集会,香港特区政府表示遗憾,重申全力支持警方严正执法。

特区政府发言人表示,香港向来是十分安全的城市,2018年录得的整体罪案数字是54225宗,较2017年减少1792宗,下跌3.2%,为1974年以来最低;以每10万人口计算的罪案率为728宗,为1970年以来最低。

此外,警队2018年进行的服务满意程度调查和公众意见调查显示,84%的受访者对警队的整体服务表现感到“非常满意”或“颇满意”,为2000年推行警队服务满意

程度调查以来最高的百分比。

发言人表示,不幸的是,在过去两个多月来举行的多个公众游行和集会后,激进和暴力示威者多次冲击警方防线,肆意堵塞道路,破坏公共设施,多处纵火,并以攻击性武器袭击警务人员,也有掷砖和汽油弹,以致多间警署受到总计超过75次的攻击和破坏。警方一直以容忍的态度处理这些违法事件,只在受到暴力袭击时,才被迫以最低武力驱散示威者,恢复社会秩序。至今共有约180名警务人员因被暴力示威人士袭击而受伤。

警务人员一直承受巨大的工作压力,往往长时间执勤。他们的家

人也受到不同程度的滋扰和欺凌,所住的宿舍更受到暴力攻击,令居住在宿舍的妇孺饱受惊吓和困扰。在这段困难时刻,各警务人员依然无畏无惧、尽忠职守、坚守岗位、维护法治。

发言人表示,特区政府全力支持警方严正执法,衷心感谢所有警务人员努力恢复社会秩序和安宁,并将目无法纪的暴力示威者绳之以法,保障市民的生命财产。

发言人说,特区政府非常尊重市民和平集会及表达自由的权利,并再次呼吁参与公众集会和游行的人士以和平理性的方式表达意见,向暴力说不,让香港尽快恢复秩序,

回归理性,重新出发。

此外,17日香港部分示威者阻塞交通、破坏设施、向警署投掷杂物。当日晚间,香港特区政府发言人对这些违法行为予以谴责。

发言人表示,当日九龙城区的游行示威活动中,部分示威者在九龙城区及油尖旺区霸占路面,阻塞交通;有示威者肆意破坏立法会议员办事处及团体的地区设施;更有人在警署外集结,并投掷杂物。这些违法行为挑战香港法治,影响社会安宁,必须予以谴责。

香港警方呼吁示威者顾及公众安全与社会秩序,并对示威者破坏社会安宁的行为予以谴责。

落子频频

中国金融开放走上快车道

20号橡胶期货挂牌交易、环球银行金融电信协会(SWIFT)在华成立全资中国法人机构、上海自贸区临港新片区将试行更开放的金融政策……

在全球保护主义有增无减的背景下,频频落子的“引进来”“走出去”动作,正是中国金融业充分利用国际国内两个市场、两种资源,与世界分享发展红利的生动写照。

引进来 让更多外资推动市场发展

12日,20号橡胶期货在上海挂牌交易,成为继原油、PTA和铁矿石之后,中国第四个对境外交易者开放的商品期货品种。中国金融业对外开放又落一子。

近期频繁的开放举措落地,正是中国推动金融开放言必信、行必果的体现。7月,国务院金融稳定发展委员会办公室推出11条金融业对外开放措施,这被业界认为是中国金融业按照“宜快不宜慢、宜早不宜迟”原则,进一步扩大开放的决策部署。

在此前后,不少外资看好中国市场前景来华“掘金”。8月初,SWIFT在华成立全资中国法人机构。人民币成为继美元、欧元之后,SWIFT接受的第三个国际货币。

中国人民银行支付结算司副司长穆长春认为,SWIFT在华成立子公司是人民银行统筹管理金融基础设施的重要一步,彰显了中国金融业对外开放的决心和力度。

“允许外资控股、可自由选择中方股东、中外券商能够平等竞争,是我对于当前中国金融开放体会最深的三个方面。”野村控股亚洲(除日本外)执行主席饭山俊康说。野村东方国际证券3月在华获批设立。

“走出去”更深度参与全球市场竞争

由微信支付与阪急阪神百货店联合打造的中国境外首家智慧旗舰店,7月16日在日本大阪阪急百货店梅田总店正式发布。本次合作标志着微信支付跨境支付业务在日本发展获得又一次落地。

越来越多的金融机构布局海外。截至目前,中国银行在12个国家和地区担任人民币清算行,为全球客户提供24小时不间断人民币清算服务;兴业银行已与全球1400多家代理行建立了12个币种的清算合作体系。

中国金融机构正在加快国际化步伐,大力提高自身能力建设,拓展国际视野,支持客户更好走向海外扩展业务。

与此同时,人民币国际化水平不断提升。2018年跨境贸易人民币结算业务发生5.11万亿元,直接投资人民币结算业务发生2.66万亿元;纳入IMF特别提款权(SDR)后,人民币在全球外汇储备中的占比稳步上升。

相融共济 在挑战中迎接开放加速度

8月6日,上海自由贸易试验区临港新片区正式启航。在金融开放领域,临港新片区也将迈出新步伐。

据中国人民银行研究局局长王信介绍,未来在临港新片区将试行更开放、更便利、更自由的金融政策,通过有序推进各项金融开放创新措施、进一步健全金融法治环境等,打造金融开放创新的新高地。

随着中国金融开放有序推进,外资金融机构进入中国市场的步伐和节奏将更加积极。中国金融市场将更加融入全球金融体系。 据新华社北京8月18日电

香港特区政府三司司长:

香港要重新出发,必须立即停止暴力

新华社香港8月18日电 香港特区政府政务司、财政司和律政司的三位司长18日分别指出,近期的暴力破坏行为导致香港面临严峻经济形势,特区政府已推出一系列提振纾困措施,但要解决当前问题,让香港重新出发,必须立即停止暴力。

政务司司长张建宗在当天发表的网志中表示,超过两个月的暴力破坏行为已严重影响和损害市民生活、扰乱社会秩序、冲击香港法治和道德底线,重创香港的国际形象。香港正面临严峻的经济形势,特区政府已将2019年全年经济实质增长率预测下调至0至1%,情况令人十分忧虑。

他介绍,面对如此困境,特区政府15日宣布涉及191亿港元的“撑企业、保就业、解民困”措施,意在扶助中小企业应付眼前的经济波动,保障就业,并减轻市民的财政负担。这一系列措施具针对性、跨阶层、跨界别,对当前疲弱的本地经济起着一定程度的纾缓作用。

张建宗指出,虽然部分人士声称极端行动是要为香港争取更好的将来,但事实上,他们的所作所为不是爱惜香港的应有行为。真正爱护和关心香港发展的人,在行使表达意见的权利时,绝不会牺牲社会的安宁,也绝不会罔顾无辜市民的生计和生命财产,更不会破坏香港多年来苦心经营和守

护的社会、经济、民生建设。

他表示,破坏容易,建设艰难。要解决香港当前的问题,一切暴力行为必须立即停止。社会各方都必须放下成见和仇恨情绪,重视香港的长远利益,好好珍惜香港多年来努力建设的成就,确保“一国两制”能继续成功实践,社会才有机会回归理性,让香港一步一步复原,重新出发。

财政司司长陈茂波当天出席电台节目时表示,日前推出的经济提振纾困措施根据市民需要制定,主要针对目前面对的经济困难和未来经济上的大挑战。

就如何挽回外国投资者对香港的信心,陈茂波表示,这首先需要停

京雄高速公路河北段开工建设

据新华社石家庄8月18日电 18日上午,京雄高速一期工程正式开工建设,同时交通部门对荣乌新线、京德高速一期工程和容易、安大施工通道9月底陆续开工建设进行部署,标志着雄安新区对外骨干路网进入全面建设阶段。

记者18日了解到,京雄高速公路河北段是雄安新区“四纵三横”区域高速公路路网重要组成路段,是连接北京城区和雄安新区最便捷的高速通道。京雄高速一期工程全长75.03公里,其中主线69.46公里、大兴国际机场北线高速支线5.57公里,同步建设涿州东互通和高碑店2条连接线共19.57公里,计划2020年底主体完工,2021年上半年建成通车。

天空之眼瞰昆明

这是昆明翠湖公园(8月16日无人机拍摄)。昆明地处云南中部,是全省政治、经济、文化、教育、科研、社会事业发展和交通、通讯枢纽。由于温度、湿度适宜,日照长,霜期短,所以鲜花常年不谢,草木四季常青。



新华社发

清算公告

珠海市时代名车俱乐部,统一社会信用代码:52440400081208910E,现公告:本单位拟进行清算,请债权人自本公告之日起60日内向本单位清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后,本单位将向登记管理机关依法申请办理注销登记。联系电话:0756-3213594

招标公告

绿湖山庄项目位于珠海市珠海大道南、南屏中学西侧,总建筑面积63566.55平方米,现对本项目前期物业服务进行公开招标,特邀请已在珠海市物业管理行业协会登记备案的物业服务企业前来投标。招标人:珠海隆晟房地产开发有限公司,地址:珠海市南屏湾涌西侧马腿街12号A座,招标文件获取办法:自本公告发布之日起7日内自行至招标人处购买,招标截止日期:自招标文件发放截止之日起顺延20日,联系人:邱先生,联系电话:13172662567

珠海隆晟房地产开发有限公司
2019年8月13日

通告

因市政配套过路雨水渠工程施工需要,现决定于2019年8月20日至10月30日,封闭机场北路的湖滨西路口段(在建道路)双向各两条机动车道,其余四条机动车道供车辆双向通行。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队
2019年8月16日

广东省部分土地及房屋的财产权利拍卖公告

受委托,湖南圆派拍卖有限公司将于2019年8月31日10时在中拍平台(网址http://paimai.caa123.org.cn)上对以下标的进行公开拍卖:

- 位于广东省珠海市斗门区白蕉镇信合村合生围土地使用权(国有建设用地,面积2857m²,用途为商住,性质为出让)的财产权利,起拍价572万元,保证金115万元。
- 位于广东省罗定市罗城镇人民南路2号第一卡之一门面(原罗城保险站,有房地产证。还有二年租赁合同,分别5500元、6000元每月)的财产权利,建筑面积61.58m²,起拍价75万元,保证金15万元。
- 位于广东省肇庆市端州区城中路166号(原寿隆资产,现不定期出租给华睿家政中心)不动产的财产权利(建筑面积81.61m²,有房产证复印件)。起拍价27万元,保证金5.4万元。
- 位于广东省珠海市九洲大道九洲二巷7号楼602房的财产权利。建筑面积约95m²,起拍价99万元,保证金20万元。
- 位于广东省珠海市九洲大道九洲二巷7号楼202房的财产权利。建筑面积95m²,起拍价119万元,保证金23万元。

湖南圆派拍卖有限公司
联系人:彭先生 0731-86938798 18890021998(微信同号)